

声音



资料图片

吴敬琏：应增加专业人员和普通劳动者收入

12月6日，国务院发展研究中心高级研究员吴敬琏表示，只有增加普通劳动者的收入，消费需求才能够真正被带动起来。吴敬琏否定了发放消费券的做法，认为这并不能造成经济繁荣。因为政府增加赤字来发券支持消费，同时还要收税，这会影响整个经济基础。吴敬琏称，我国主要依靠政府的财政政策、货币政策度过经济危机，从而保证了GDP增长速度。但这种措施不可持续，货币供应量年涨幅为30%左右，流动性的过多注入会形成资产泡沫，使得通货膨胀逼近。吴敬琏认为，正确的做法应是增加生产需求，改变生产要素结构，使得大众的收入增长。大众的收入增加将弥补出口带来的部分损失。

据《财经》

【本地播报】

华英农业昨日网上申购 橡胶板块将迎第42只A股

昨日，中国重工、海峡股份、华英农业3只新股开始了网上申购。其中，华英农业正是来自我省的上市公司河南华英农业发展股份有限公司，注册地位于潢川县，豫股板块也将迎来第42只A股。据了解，华英农业首次公开发行A股的发行价为每股16.98元，对应市盈率为58.55倍。

本次发行网下发行数量为740万股，为发行数量的20%；网上发行股数为发行总量减去网下最终发行量。募集资金中，2.66亿元将用于增资河南陈州华英禽业有限公司，并由其建设每年4000万只商品肉鸡系列加工生产项目；1.22亿元将用于在潢川建设900万只商品樱桃谷鸭养殖场项目等。

晚报记者 徐刚领

【各地纵览】

广州保障房两年被扣20分将被收回

广州市将出台实施保障房扣办法，规定保障性住房住户如出现擅自将租住的住房转让、转租、出借、调换等行为，两年内累计被扣20分，其租住或购买的廉租房、经适房将被收回。被收回房屋的住户，市住房保障办将参考香港的做法，安排其入住临时中转房屋，在临时中转房屋住满若干个月，按规定符合保障性住房申请条件的可再行申请。这将是全国首个规范保障房小区居住文明的政策。

食用油喊涨价还没上去，货卖断了

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 从上月下旬起，食用油一直喊涨，直到昨日，大部分食用油价格还没有上调，但多个品牌卖断货，很多市民前去抢购，一买就是好几桶。

昨日上午，大学路丹尼斯店，王女士的购物车上一下子装了3桶5升装的金龙鱼调和油。在陇海路嵩山路华润万家超市，销售人员表示，上周末好几种油的库存都极为紧张，其中郑州产的一种5升花生油两天卖了约200桶，福临门的天然谷物调和油昨日也已售完。

昨日下午，该超市在10分钟内就卖出了5桶不同种类的食用油。销售人员称，大多市民都是一下买两桶，出现这种情况，主要是很多市民听说食用油要涨价，但是目前超市食用油的价格还没有上涨，不过近期应该会涨价，具体什么时候还不确定。

从11月下旬起，食用油一直涨，有部分超市在接受媒体采访时称已接到涨价通知。福临门、金龙鱼两大品牌将统一上调6%~15%。而福临门、金龙鱼驻河南的销售人员也曾称，这个涨价通知是从12月初开始实施的。其中



— 相关新闻 —

南昌部分食用油涨价

日前，南昌市部分品牌食用油开始涨价。在南昌一些超市，金龙鱼、香满园、福临门等牌子的食用油纷纷换上新价格标签，其中，5升装金龙鱼、香满园食用调和油更换标价为56.9元(如图)、50.5元，分别上调了7元、6.6元，其他厂家的食用油也跟风涨价。

新华社发

福临门大豆油、调和油、菜子油等油品涨价幅度在10%~15%；金龙鱼旗下大豆油、菜子油的提价幅度在6%~6.5%。因为此次提价涉及的油品范围比较广，所以，全国的商场调整完价格要到12月中旬或下旬。

茅台明年起出厂价上调13% 郑州商家多称未接到通知

□晚报记者 徐刚领

本报讯 贵州茅台近日发布公告，表示将从明年1月1日起上调茅台酒出厂价，平均上调幅度约为13%。昨日，记者从郑州市多家商场了解到，目前尚未接到调价通知。

贵州茅台此次涨价原因是“鉴于产品原辅材料价格上涨、市场供求状况以及企业发展战略需要等因素”。目前，普通53度茅台酒出厂价格为499元左右，根据此次公司的调价安排，预计明年开始，普通53度茅台酒出厂价将会到563元左右，每瓶出厂价上涨超过60元。

昨日，记者在文化路一家大型超市看到，53度茅台酒售价仍为一瓶736元，价格还未调整。北环家乐福店有关人士介绍，53度茅台酒售价一瓶730多元，前段时间调过一次价，但是近期价格没有调整，也没有接到厂家的调价通知。世纪联华有关人士表示，现在还没有接到厂家的调价通知。

记者注意到，虽然茅台酒要提价，但是多数白酒仍在降价促销，以扩大市场份额。昨日，在文化路一家超市，记者看到，一款杏花村酒从原价168元降到了98元，一款宋河粮液从原价128元降到了83元。

成品油再临调价窗口 民营加油站降价促销

□晚报记者 徐刚领

本报讯 按照上次调价之后的22个工作日计算，本周将迎来新的一个成品油调价“时间窗口”。然而，在这个调价周期内，国际油价长时间保持在每桶77美元左右，变化不大，没有达到4%这一触发国内油价调整的的必要条件，因此，业内人士分析，此次油价维持不变的可能性较大。

汽柴油批发价保持平稳

昨日，中石化郑州分公司有关负责人说，目前-10号柴油批发价每吨7200元，93号汽油批发价每吨7200元，97号汽油批发价每吨8520元，批发价和销量近期均保持平稳。

民营加油站降价促销

昨日，记者在东风路一家中石化加油站看到，-10号柴油零售价每升6.55元，93号汽油每升6.28元，97号汽油每升6.64元。而在

南阳路一家加油站，-10号柴油零售价仍为每升6.55元，与中石化保持一致，但是93号汽油和97号汽油每升降了0.05元，分别为每升6.23元和6.59元。

在农业路上，一个民营加油站，93号汽油每升仅售6.10元，比中石化每升低0.18元。加油站工作人员解释，目前油并不好卖，降价也是促销的需要。

油价调整可能推迟

最近一次国内汽柴油最高零售价格调整是在11月10日，按照22个工作日计算，理论而言下一次调价的“时间窗口”将在12月10日出现。但在11月10日我国成品油调价时，国际原油价格在每桶78美元左右震荡，此后，也一直在这个价格上下徘徊。昨日，国际原油价格仍然维持在每桶77美元。因此，中石化郑州分公司有关人士说：“油价调整，不仅要看国际油价的变动，还要看国内需求。这次调整的可能性不大。”

34公分巨大肌瘤 成功取出并保全子宫

新世纪女子医院子宫肌瘤治疗技术达国际先进水平



核心提示：2009年12月2日上午10点，郑州新世纪女子医院手术室，成功完成了一例罕见的子宫肌瘤手术。该肌瘤直径长达34厘米，河南省著名腹腔镜微创专家许心杰教授以及他的助手们，成功运用妇科微创技术从患者腹中一次性摘除肌瘤，手术前后历时约近1个小时，同时，患者的子宫得以完整保留，创下了子宫下段肌瘤治疗的医学奇迹。

罕见：子宫肌瘤10年长到34公分形如哈密瓜

患者刘女士，39岁，已婚已育，家住湖北襄樊。1999年确诊患有多发子宫肌瘤，病史长达10年。患者跑遍武汉、广州、上海、北京等地7大医院治疗方案均为：开腹子宫全切。患者却不接受全切方案，她认为：切除子宫会导致盆底肌肉松弛，内脏下垂，加上难看的腹壁刀痕，会严重影响生活质量。

一个月前，她偶然发现了新世纪女子医院网站，坚持以“人性化治疗”为基本观点，认为在治疗疾病的同时要尽量保留患病器官的解剖和功能完整性的该院让刘女士眼前一亮。查阅后发现该院拥有国际先进的腹腔镜设备和著名的微创专家，妇科手术不开腹率已达90%以上。后刘女士专程来到该院。许心杰教

授认真听取病史，查阅既往检查结果，确诊为：多发子宫肌瘤。制订了：腹腔镜下肌瘤剥出的治疗方案。针对刘女士罕见肌瘤，许心杰教授成立了手术专家组，为王女士会诊最佳诊疗方案。而如此巨大的肌瘤能成功取出已有一定难度，能不能保住子宫成为最大的疑问。

奇迹：顶尖技术保全子宫患者送锦旗

打开腹腔后，主刀医生许心杰教授发现该巨型肌瘤一直从盆腔延伸至脐部，直径长度约为34cm，占据了整个下腹腔。该肌瘤与输尿管、肠管等多个脏器、周围组织相粘连，输尿管等脏器已相继发生移位，而且由于肌瘤巨大，血液供应丰富，分离工作将十分复杂，在通过CCD机精准定位后，许心杰教授在患者左下腹部对应位置切开一段皮肤，凭借丰富的临床经验与精湛的手术技巧，成功将巨大肌瘤取出腹腔。整个过程历时近1个小时，出血较少。手术中患者各项生理指标正常，子宫完好保存。

而在刘女士体内取出的肌瘤据测量，长约34cm，状如哈密瓜，是该院治疗史上所发现的最大的肌瘤，也属罕见。巨大的肌瘤从自己腹中取出，刘女士感觉舒服了很多，而最为开心的是能够保全子宫，做回完整的女人，并送锦旗给医院表示感谢。

提醒：子宫肌瘤发病率很高

据临床医学统计，子宫肌瘤是困扰全球女性健康的第一大妇科病，它的发病率很高，患者也呈现年轻化趋势。新世纪女子医院专家许心杰教授提醒广大女性朋友，现代女性要增强预防意识，坚持定期体检，如果患上子宫肌瘤，应该及时治疗，尽快消除肌瘤，恢复身心健康，因为只有坚持早诊断、早治疗的原则，才是正确选择。